
Table 3 
 
Responses of Participants Whose Doctors Electronically Send Prescriptions (n = 57) 
 

Response  Percentage 

Experienced delays at pharmacy when 
prescriptions electronically sent 6.7 

How satisfied are you with your doctor sending 
your prescriptions electronically to your 
pharmacy?  

Very satisfied 92.9 
Somewhat satisfied 3.6 
Neither satisfied nor dissatisfied 0 
Somewhat dissatisfied 3.6 
Very dissatisfied 0 
How satisfied are you with your pharmacy in 
dealing with your electronically prescribed 
medications?  

Very satisfied 84.2 
Somewhat satisfied 12.3 
Neither satisfied nor dissatisfied 1.8 
Somewhat dissatisfied 1.8 
Very dissatisfied 0 
How do you know that the medication at your 
pharmacy is what the doctor electronically 
prescribed?   

Doctor gives list 22.8 
Doctor tells you and you remember 40.4 
You don’t know that the medications at the  
pharmacy are what was prescribed 5.3 

You trust that the prescription has been filled 
correctly 50.9 

You are aware of all of your prescriptions 57.9 
It’s written on bottle when you pick it up 63.2 
Pharmacy tells you 35.1 
Other 26.3 

 
 


